

# По ср<sup>г</sup>анизациям и кружкам.

## «КУЗНИЦА».

Последнее собрание об'единения пролетарских писателей «Кузница» было отведено чтению повести В. Владимирского «Зовы Севера» и стихотворений Щербакова. Повесть Владимирского посвящена описанию революции, поскольку она отразилась на жизни маленького подустанка в глуши провинции. Все события революционной жизни изображены в предложении обитателей этого маленького угла, в котором, как в капле воды, отражаются все перипетии гражданской войны и революции. Рассказ слушался с интересом и вызвал обмен мнений.

## «ОКТЯБРЬ».

В субботу, 23-го декабря, состоялось первое выступление пролетарских писателей группы «Октябрь». В начале вечера выступил с докладом Семен Родов, затем Артем Веселый прочитал два рассказа: «Маслянина» и «Реки огненные».

Группа образовалась путем отделения от группы «Кузница», насчитывает 17 членов, функционирует в порядке секционной работы

при центральном рабочем клубе имени Калинина и имеет широкие задания. К годовщине Красной армии готовится сборник «Поднятым крыльем звездой», в издании «Московский Рабочий», в котором примут участие и не члены группы «Октябрь». Далее намечается выпуск «Альманаха» с произведениями членов группы в издании «Молодая Гвардия».

## «СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ».

Очередное заседание «Союза писателей» было посвящено чтению отрывков из романа Сергея Буданиева «Мятеж». Это первый опыт молодого романиста, известного до сих пор только стихами. Роман развивается на фоне революционных событий и посвящен истории контр-революционного заговора Калабухова. По прочитанным отрывкам о целом романе судить трудно, но все же чтение вызвало живой обмен мнений с реакциями нападками на автора в с не менее резкой отповедью С. Буданиева его оппонентам. Роман понравился группе писателей «Кузницы», от которых с защитой автора выступила романист А. Невзоров.